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5/3/0011  تاریخ امتحان: تجربی و ریاضی رشته:   نام و نام خانوادگی: 

دقیقه 011 مدت امتحان: یازدهمکلاس:    2شیمی  آزمون درس: 

 ندانشگاهیادبیرستان: ایران دخت و  شهرستان: بوشهر نام دبیر: قاضی سعیدی

"صفحه می باشد.  0سوال و در  01این آزمون مشتمل بر  نمره  ردیف "

 

 های زیر را کامل کنید.های درون کادر، عبارتبا استفاده از واژه 1

 

 کربوکسیل - والسیدروان – D – پنج – پیوند هیدروژنی – چهار – C – الکلی

  

 ........................... وجود دارد.فرنگی، گروه عاملی در توتآ( 

 ویتامین ..................... محلول در آب است.ب( 

 تر است.جرم خود ....................... برابر مقاومکولار از فولاد همپ( 

 اتن، از نوع ............................ است.مولکولی در پلینیروی بینت( 
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 نامه بنویسید.از بین دو واژة داده شده، واژة درست را در پاسخدر هر مورد  2

، CO2(s)→CO2(g)فرایند آ( 
گرماده

گرماگیر
 است. 

مو و ناخن و شاخ حیوانات از جنس ب( 
استرپلی

پلیآمید
 هستند. 

های نخی در شرایط لباسپ( 
گرم و مرطوب

سرد و خشک
 شوند.زودتر پوسیده می 

دارچین یک ت( 
آلدهید

کتون
 است. 

سلولز و نشاسته ث( 
تکپار

بسپار
 هستند. 
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ترین واحد آمید )کوچکاستر( و الگوی واکنش تشکیل پلیترین واحد پلیاستر )کوچکالگوی واکنش تشکیل پلی 3

 آمید( را بنویسید.پلی

 

1 

گذاری کنید.                             آ( نام 4
CH CH CH CH

C H C H

  3 3

2 5 2 5

   

)ب(  ) ( )CH CCH CH C CH3 3 2 2 3  پ(                                           3
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 55/0 ظرفیت گرمایی ویژه را تعریف کنید. یکای )واحد( ظرفیت گرمایی ویژه را بنویسید. 5

 پذیر است؟ چرا؟آیا واکنش زیر انجام 6

FeO(s)+2Na(s)
∆
→Na2O(s)+Fe(s) 

 

 

5/0 

 

 تر است؟ با ذکر کامل دلیل.کدام واکنش گرماده 5

 C2H5OH(L)+3O2(g)→2CO2(g)+3H2O(g) (آ

 C2H5OH(g)+3O2(g)→2CO2(g)+3H2O(g) (ب
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 پاسخ دهید. 8

 دندان؟آ( نام پلیمر نخ

 سیانواتن؟ب( فرمول پلی

 کلرید؟پ( فرمول وینیل

 استیرن؟ت( کاربرد پلی

1 

 توجه به عبارت زیر، واکنش شیمیایی مربوط به آن را نوشته و موازنه کنید.با  9

R
(واکنش) = +

∆n(NH3)

2∆t
= −

∆n(H2)

3∆t
= −

∆n(N2)

∆t
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 های واکنش زیر را بنویسید. )حالت فیزیکی لازم نیست.(فرمول شیمیایی فرآورده 10

                                                                                                                              O 
CH3 − C − OH +  HOCH2CH3

H2SO4
→   …………… . . +⋯………… .. 

+      اتانوییک اسید  اتانول    

1 
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 نوشته و موازنه کنید.با توجه به جدول زیر، واکنش شیمیایی مربوط به آن را  11

C B A ماده 

 مقدار اولیه در زمان صفر  2 0 0

 مقدار پایانی در آخر واکنش 1 5/0 25/0
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 واکنش را محاسبه کنید. H∆با استفاده از جدول و واکنش زیر،  12

 (KJ.moL−1میانگین آنتالپی ) پیوند
N≡N 945 
H − H 436 
N − N 163 
N − H 391 

 
N≡N(g)+2H2(g)→H2N− NH2(g) 

 

1 

 

 

 %80شود؟ )درصد بازدهی واکنش ، چند گرم گاز اکسیژن تولید میKClO3مول  2طبق واکنش زیر، از تجزیة  13

O2)       است.( = 32 g.moL
−1) 

2KClO3(s)
∆
→2KCl(s)+3O2(g) 

25/1 

تولید گاز  ثانیه طول بکشد، سرعت120شود اگر این واکنش ( مصرف میKگرم پتاسیم ) 9/3در واکنش زیر،  14

K( را بر حسب مول بر دقیقه محاسبه کنید.   )H2(g)هیدروژن ) = 39 g.moL−1) 

2K(s)→2H2O(L)→2KOH(aq)+H2(g) 

1 

 شود؟تولید می CO2درصد، چند لیتر گاز  50ناخالص با درصد خلوص  CaCO3گرم  2طبق واکنش زیر، از تجزیة  15

CO2 :0/02 g.L−1(   )CaCO3)چگالی  = 100 g.moL
−1)    (CO2 = 44 g.moL

−1 ) 

CaCO3(s)
∆
→CaO(s)+CO2(g) 

 

55/1 

 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


 

4 

 

 

5/3/0011  تاریخ امتحان: تجربی و ریاضی رشته:   نام و نام خانوادگی: 

دقیقه 011 مدت امتحان: یازدهمکلاس:    2شیمی  آزمون درس: 

 ندبیرستان: ایران دخت و دانشگاهیا شهرستان: بوشهر نام دبیر: قاضی سعیدی

"صفحه می باشد.  0سوال و در  01این آزمون مشتمل بر  نمره  ردیف "

 

 های داده شده، آنتالپی واکنش داخل کادر را محاسبه کنید.با توجه به واکنش 16

2B(s)+3H2(g)→B2H6(g)                         ∆H=? 

 

a) 2B(s)+
3

2
O2(g)→B2O3(s)                                      ∆H1 = −1273 KJ 

b) B2H6(g)+3O2(g)→B2O3(s)+3H2O(g)              ∆H2 = −2035 KJ 

a) H2(g)+
1

2
O2(g)→H2O(L)                                      ∆H3 = −286 KJ 

a) H2O(L)→H2O(g)                                                     ∆H4 = 44 KJ 
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